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OEMA 2

a) Zto mapakdtw oxAHa yLa toug kKUkAoug (A, p) kat (B, R) toxbeLp < R.

Na anobeifete 611 BA — A’ < AB < Al' + BA. (Movabeg 10)
B) O xaptng evog kpuppévou Bnoaupou £xel dUo otabepd onueia A katl B, ta onoia anéyouv
HeTatL Toug 6. Emiong ypadel 6TL 0 Bnoaupog eival KPUUHEVOG O £va ONUELO TO OTIOLO ATEXEL
3 amnod to A tou Xaptn kat 5 and 1o B tou xaptn. Mola ival Ta onueia Tou Xaptn ota onola
UIopEL va elval KpuppEVOS 0 Bnoaupog;

(Movadecg 15)
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a) OL kUKAoL elval TepvoOpEvOL.

Apa oxvet R — p < 6 < R + p, 6mou p €ival n aktiva tou KUKAou pe kevtpo to A, R eival n
aktiva tou KUKAOU pe KévTpo B kal & n uakevipdg toug. Opwe n Stdkevtpog eival n AB kat
erunmAgov Loxybouv Al = p kot BA = R. Emopévwg BA — AI' < AB < BA + AT

B) O Bnoaupoc, eneldn anéxel 3 anod to A kal 5 and to B gival o onpeio tou KUKAOU pE
KEVTPO TO A Kal aktiva 3 kal o€ onpeio Tou KUKAOU LE KEvTpo TO B kal aktiva 5. Ixedidlouvpe
600 kUkAoug (A, p) kat (B, R) pe p =3 kat R = 5. Tote n AB = 6 gival n 8LAKEVTPOG TOU KUKAOU
kaL LoxVeL R — p < AB < R + p yuati avukabBiotwvrag €xovpe 5—3 <6 <5+ 3, nou
eival aAnBec.

Enopévwe ol kUKAoL gival tepvopevol dnhadn €xouv S00 kowvd onpeia ta E kal Z. Autd ta
onueia €xouv tnVv 8L6TNTO VO anéxouv 3 and to A kal 5 amnod to B, dpa eival ta onpeia nmou

urnopei va kpuBetal o Bnoauvpoc.
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©OEMA 2

Ta onpeia A, K kat A & Bplokovtal otny i61a euBeia. To onpueio A anéxet 4 amnod 1o K
kaL 5 amno to A.

a) Na amnobeifete 6t1 1< KA < 9. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite €va onpeio B tou emumédou dladopetikd amnod 1o A, mou va amnexel 4 ano

to Kkat5 anod to A. (Movadecg 13)
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K

a) Ta tpla pn ouveuBelaka onpeia A, K kat A opilouv to Tpiywvo AKA. Adyw NG
TPLYWVIKNG aviootnTag Loxuel 0tL AA — AK < KA < AA + A.

Apa5 -4 < KA<5+41N1<KAKO.

B) To Intovupevo onpueio eivalr onpeio tou kOKAou (K, 4) kaL tou kUKAou (A, 5).
Ixedidloupe 800 KUKAOUG: 0 €vag €xel kevtpo to K kal aktiva 4 kal o @AAog €xel
KEVIPO TO B Kkal aktiva 5. Ao 1o a)epwinua yLa tn SLAKEVIPO TwV KUKAWVY €XOUUE
otL:

AN —AK < KA<AA+AK A R—p<KA<R+p, 6nouv R eivar n aktiva tou
KUKAOU L€ KEVTPO TO A Kal p €lval n aktiva Tou KUKAOU PE KEvTpo To K. Apa oL KUKAOL

Tépvovtal o Vo onpeia. To €va eival o A kal to dAlo eival To B, mou eival kal to

{ntoLpevo onpeio.
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OEMA 4

a) Zto mapakAaTtw oXAKA yLa Toug KUKAoUG (A, p) kal (B, R) toxbeL p < R koL AB = 6.

i. Na anodeifete 61t BK — AI' < AB < BK + AT'.
ii. Napakatw ypddovtal ot 1616TNTEC 1 Kal 2. Molo onpeio and ta K kat I xel tv 16étnTa 1,
TIOLO TNV LOL1OTNTA 2 KAL TTOLO EXEL KAl TIG SV0;
[6lotnTa 1: «To onpeio anéxel R and 1o B.»
[6lotnTa 2: «To onueio améxeL p amno to A.»
Na aLtloAoyrOETE TIC AMAVTNOELS OOC.

(Movadeg 16)
B) O xaptng evog kpuppévou Bnoaupou exel d0o otabepd onpeia A katl B, ta omoia anéyouv
HeTatl Toug 6. Emiong ypddel 0Tl 0 Bnoaupoc eival KPUPUEVOC O €va onueio to ormoio
anéxel 3 amd to A Tou XAaptn koL 2 amd 1o B tou XAptn. Mmopel va eival cwotn n
nmAnpodopia nou Sivel o xaptng yia va BpeL kavei¢ to Bnoaupod;

(Movabdecg 9)
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a) i. OL kUKAoL gival Tepvopevol.

Apa oxvel R — p < 6 < R + p, 6mou p gival n aktiva tou KUKAOU e KEVIpo T0 A, R givaln
aktiva Tou KUKAoU pe Kévtpo B katl & n Sidkevtpog Touc. Opwe n diakevipog eival n AB kat
eniong p = Al kaL R = BK. Enopévwg BK — AI' < AB < BK + AT'.

ii. To onueio K €xeL povo tnv WotNTa 1, ylati eival onpeio tou kukAou (B, R) kal oxL Tou
KUKAoU (A, p). To onpeio I €xel kal Tig dU0 LBLOTNTEC yLaTi elval onpeio kal Twv 800 KUKAWY,
6nhadn anéxel p anod 1o A kat R and to B.

B) Eotw A kat B ta 00 onpeia tou xaptn.

Yopudbwva pe TNV obnyia To onueio tou Bnoaupol avikel oe éva KUKAO KEVTpPoOU A Kal
aktivag 3 kal og KUKAO kévtpou B kat aktivag 2. Eneldf anéxel 3 and to A kat 2 anod to B Ba
gival to onueio TopnAg Twv 600 AUTWV KUKAWY, AV UTIAPXEL

Ouwe n anootacn Twv onpeiwv A kat B rou eival n dudkevipog twv KUKAwv (A,3) kat (B,2)
gival 6, 6nAadn eival peyalltepn anod to aBpolopa Twv aKTivwy Tous. AUTO onpaivel OtL oL
KUKAOL eV €xoUuV KOLWVA onpeia KoL HAALOTA O €vag eival e€WTEPLKOG TOU GAAOU.

Yuvenwg n odnyia dev eival owotn, ylati Sev umdpxel onueio tou emmedou (dpa kal Tou

X@ptn) yla To omoio va LoxVeL autd ou neplypadel n odnyia.
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OEMA 2
Ailvovtat duo kUkAol (K,3) kat (A,8). Na Bpeite tn oxetikn 6€on twv U0 KUKAWY,

QLTIOAOYWVTAG TNV amAvTnon oag, 6tav:

o) KA =13, (Movadecg 5)
B) KA = 2. (Movabeg 5)
y) KA =5. (Movadec 5)
8) KA=11. (Movadeg 5)

g)KA=9. (Movadec 5)
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AYZH

‘Eotw R = 8 kat p = 3. YroAoyiloupe tn Sdadopd kal to abpolopa Twv SU0 akTivwy,
6nAadAR-p=8-3=5katR+p=8+3=11.
a) Eme1dn n Siakevipog KA = 13 €xel peyailtepo pikog ano to abpolopa twv duo

aktivwv R + p = 11, o kOKAoG (A,8) Bploketal oto e€wteptkd Tou KUKAOU (K,3).

B) Eme1dA n Siakevipog KA = 2 €xeL LIKpOTEPO HAKOC amnod tn dladopd twv dvo

aktivwv R - p =5, o0 kUkAog (K,3) BpiokeTal 0To ECWTEPLKO TOU KUKAOU (A,8).

v) Eme1dn n diakevrpog KA =5 €xel (oo prkog pe tn Stadopd twyv 800 aktivwy

R - p =5, oL kUKAOL ebATTOVTAL ECWTEPLKA.



6) Eneldn n didkevrpog KA = 11 €xel ioo punKog pe to dbpolopa twv SUo aktivwv

R + p =11, oL kUKAoL edamntovral e€WTEPLKA.

€) Eme1dn n dudkevrpog KA = 9 éxel prikog petafL tng dtadopds R - p =5 kal tou

aBpoiopartog twv Svo aktivwv R + p = 11, oL KUKAOL TEPVOVTAL.
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